

У лесного хозяйства — глубокие корни

Соглашение о взаимодействии в области лесных отношений между Федеральным агентством лесного хозяйства и Республикой Татарстан подписали вчера в Казанском Кремле Президент Рустам Минниханов и глава Рослесхоза Виктор Масляков.

В ходе встречи с Президентом Татарстана Виктор Масляков выразил восхищение уровнем развития в республике лесного хозяйства. «Приятно, что есть такие регионы в России, которые на самом деле очень высоко держат марку, — отметил глава Рослесхоза. — Понятно, что у лесного хозяйства республики большая история и глубокие корни, но чувствуется и огромный труд тех, кто работает сейчас».

В свою очередь Рустам Минниханов подчеркнул важность бережного отношения к лесу. «Лес — это то богатство, которое мы должны сохранить и воспроизводить, — уверен Президент Татарстана. — И отношение к лесу должно быть соответствующим».

Президент поблагодарил Виктора Маслякова за положительные изменения в лесном хозяйстве России и Татарстана. «Ваша команда привнесла в лесное хозяйство модернизацию, новые технологии», — обратился к Виктору Маслякову Рустам Минниханов и в качестве одного из примеров назвал новейший лесной селекционно-семеноводческий центр, который открылся вчера в Сабинском районе Татарстана. (Публикация об этом мероприятии — в очередном номере «РТ». — Ред.)

В завершение встречи Рустам Минниханов и Виктор Масляков поставили подписи под соглашением о взаимодействии в области лесных отношений между Федеральным агентством лесного хозяйства и Республикой Татарстан. Соглашением предусматривается ряд совместных мероприятий, направленных на обеспечение рационального использования лесов.